胡忠雄会见超聚变数字技术有限公司董事长刘宏云·

本报讯 8月29日,省委常委、市委书记 胡忠雄会见来筑参加数博会的超聚变数字 技术有限公司董事长刘宏云一行,双方就深 化合作进行交流。

河南昆仑技术有限公司董事长郑殿海, 贵阳贵安领导刘本立、吴宏春参加。

胡忠雄对刘宏云一行表示欢迎。他说, 当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届 三中全会精神和习近平总书记视察贵州重 要讲话精神,大力发展"一硬一软"两大产 希望双方牢牢把握发展机遇,围绕硬件 制造、算力产业生态构建、数据人才培养、实

体经济和数字经济深度融合等领域深化务 实合作,贵阳贵安将为企业发展营造优质营 商环境

刘宏云对数博会的成功举办表示祝贺。 他说,贵阳贵安的高速发展为企业发展带来 广阔空间,企业将扎实推动双方合作共识落 细落实,以实际行动积极参与地方产业高质 量发展

超聚变数字技术有限公司有关部门 负责人、贵阳贵安有关部门和企业负责人 参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄会见中软国际有限公司执行总裁童强-

本报讯 8月29日,省委常委、市委书记 胡忠雄会见来筑参加数博会的中软国际有限公 司执行总裁童强一行,双方就深化合作进行交流。

中软国际有限公司高级副总裁刘刚,贵 阳贵安领导刘本立、吴宏春参加。

胡忠雄对中软国际表示感谢。他说,当 前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三 中全会精神和习近平总书记视察贵州重要 讲话精神,加快发展数字生产力。希望双方 聚焦数据标注产业,全力做大规模、做优服

务,不断扩大合作成果,贵阳贵安将全力为 企业发展做好服务。

童强感谢贵阳贵安为企业发展创造的 良好条件。他说,企业将聚焦新发展阶段的 重大战略部署,持续加大在筑投资布局和技

术导入力度,全力把双方合作做成品牌,更 好为地方高质量发展赋能添力。

中软国际有限公司有关部门负责人、贵 阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄会见京东集团副总裁熊伟一行

本报讯 8月29日,省委常委、市委书记 胡忠雄会见来筑参加数博会的京东集团副 总裁、西南区总经理能伟一行,双方就深化 合作讲行交流。

京东产发集团副总裁郭峰,京东集团公共

业务副总裁栾世杰,市领导刘本立、龙从参加。 胡忠雄对熊伟一行表示欢迎。他说,当 前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三 中全会精神和习近平总书记视察贵州重要 讲话精神, 加快提升商贸物流现代化水平,

更好支撑高质量发展。希望双方持续巩固好 现有合作成果,积极在大数据、工业物流、医 疗健康等领域开辟合作新领域,贵阳贵安将 紧跟企业需求、精准做好服务。

熊伟感谢贵阳贵安长期以来的关心支

持。他说,企业将坚持稳住存量、培育增量、 提升质量,积极为贵阳贵安引入新业态、新 伙伴,加快推动双方合作向纵深发展。

观山湖区、市有关部门负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

2024中国国际大数据产业博览会"智算产业发展" 交流活动暨贵阳贵安图灵小镇启动仪式举行

王宏干英涛致辞并见证

本报讯 8 月 29 日,2024 中国国际大数 据产业博览会"智算产业发展"交流活动暨 贵阳贵安图灵小镇启动仪式举行。市委副书 记、代市长,贵安新区党工委副书记、管委会 党组书记王宏,紫光股份董事长、新华三集 团总裁兼首席执行官于英涛致辞并见证

呼和浩特市人民政府党组成员、和林格 尔新区管委会主任朱建国,清华大学教授、教育部"长江学者"孟庆国参加活动。新华 三集团高级副总裁张力、张鹏、杨献波,贵安 新区领导王嶒、杨志伟见证签约或代表签 约。新华三集团副总裁周明毅、贵安新区领 导杨志荣、市政府秘书长李昂参加座谈。

王宏对参加活动的各界嘉宾表示欢迎, 对贵阳贵安图灵小镇启动和一系列合作协议 的成功签约表示祝贺。他说,贵阳贵安深入学 习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神 和对贵阳贵安工作的重要指示精神,聚焦算力、 赋能、产业三个关键,打造更具竞争力的数字产 业集群。新华三集团是贵阳贵安重要的合作伙 伴,希望双方合作项目能够加快落地实施、早日 取得成效,带动更多企业家投资贵阳贵安,吸引 更多优秀企业和高端人才汇聚贵阳贵安, 共享 发展机遇,共创美好未来,贵阳贵安将提供最具 诚意、最佳条件、最大力度的服务保障。

于英涛说,贵阳是大数据创新之城、智 算前沿之地。新华三集团将充分发挥自身在 智算领域的技术和生态优势,与贵阳各级政 府及生态联盟企业一道,驱动"算力之擎" 发力"应用之舟",共扬"AI 之帆",助推贵

阳打造 AIGC 时代先发优势,将贵阳贵安图 灵小镇打造成为全国最知名的 AIGC 产业 集聚地和技术创新策源地。

活动前,新华三集团与贵阳贵安进行了 交流座谈。活动现场,贵安新区管委会与紫 光股份有限公司、新华三集团及其生态合作 伙伴签订系列合作协议。活动还举办了贵阳 贵安图灵小镇启动仪式以及主题演讲、专家 报告、圆桌对话等系列活动。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

贵阳大数据科创城产业发展投资基金 与中译语通科技股份有限公司增资协议签约仪式举行

王宏张宏讲话并见证签约

本报讯 8 月 29 日,贵阳大数据科创城 产业发展投资基金与中译语通科技股份有 限公司增资协议签约仪式举行。市委副书 记、代市长,贵安新区党工委副书记、管委会 党组书记王宏,中国出版集团有限公司副总 经理、党组成员张宏讲话并见证签约。

中国对外翻译有限公司党委书记、执行 董事王剑辉,中国对外翻译有限公司党委副

书记、总经理于洋,市委常委、贵安新区党工委 副书记、管委会副主任王嶒,贵安新区党工委 副书记黄波见证签约。三联生活传媒有限公 司总经理、《三联生活周刊》主编李鸿谷,市政 府秘书长李昂参加。中译语通科技股份有限 公司总经理王丹颖,贵安新区鲲鹏基金公司 执行董事、总经理许家倚分别代表签约。

王宏对企业大力支持贵阳贵安高质量

发展表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深人 贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重 要论述, 围绕算力、赋能、产业三个关键, 加 快打造面向全国的算力保障基地。希望双方 在数据要素流通、算力中心建设等方面不断 拓展深化务实合作,加快推动项目落地见 共同构建具有竞争力的数字产业生态, 实现高质量互利共赢。我们将用心用情为企

业项目落地做好服务保障。

张宏对贵阳贵安给予企业的关心支持 表示感谢。他说,企业将充分发挥自身优势, 加快把合作共识转化为具体项目和发展成 效,为地方经济高质量发展贡献力量。

中国出版集团有限公司,中译语通科技 股份有限公司,贵阳贵安有关部门、企业负 责人参加。 (贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏会见龙湖集团高级副总裁宋垚一行

坚定信心 抢抓机遇 深化合作 在共同发展中实现互利共赢

本报讯 8月29日,市委副书记、代市长 王宏会见龙湖集团高级副总裁宋垚一行,双 方就进一步深化务实合作进行座谈交流

龙湖集团西南区域总经理张荣雨、副市 长高杨、市政府秘书长李昂参加。

王宏对宋垚一行表示欢迎。他说,当前, 贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中 全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,深入实施"强省会"行动,加快推进 以人为核心的新型城镇化。希望双方在既有

良好合作基础上,积极探索合作新模式,打 造更多高品质产品,在共同发展中实现互利 共赢。

宋垚对贵阳贵安给予的支持表示感谢。 她说,企业将坚定发展信心,发挥自身优势,

做强做优在筑项目,积极为地方经济发展贡 献力量

龙湖集团贵阳城市公司、观山湖区、高 新区、经开区、市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)